

27 ИЮЛ 1968

5

Артисты оперы — хлеборобам

В Тамбове с большим успехом проходят гастроли Горьковского театра оперы и балета имени Пушкина. К сожалению, не все труженники области имеют возможность познакомиться с замечательным мастерством наших гостей.

По многочисленным просьбам сельских любителей музыки артисты горьковской оперы дали шефский концерт для тех, кто трудится в поле. В музыкальной передаче, транслируемой по областному радио, выступили главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Л. Ф. Худoley. Он рассказал радиослушателям области о творческом пути театра, его ведущих артистах, пожелал труженникам полней успеха в борьбе за хлеб.

Со словами сердечного приветия и добрыми пожеланиями тем, кто сейчас в поле, выступили концертмейстер театра Н. П. Корнеева, артисты театра Л. Я. Аболинь, А. А. Найданов, Б. С. Шепелин и заслуженная артистка РСФСР М. Л. Чиненкова.

Артисты познакомили радиослушателей со своим творчеством. Л. Я. Аболинь исполнила арию Сантуцци из оперы Масканы «Сельская честь», посвятив ее знатному механизатору Татьяне Семеновне Стромовой из колхоза «Путь Ильича» Знаменского района, которая ежедневно скашивает по 30 и более гектаров хлебов. Л. Я. Аболинь исполнила также романс Чайковского «Забыть так скоро» и русскую народную песню «В низенькой светелке».

Артист А. А. Найданов спел арию Гремина из оперы Чайковского «Евгений Онегин», «Песню варяжского гостя» из оперы Римского-Корсакова «Садко» и украинскую песню «Взял бы я бандуру».

Радиослушатели познакомились с талантливой актрисой заслуженной артисткой РСФСР М. Л. Чиненковой, исполнившей арию Вани из оперы Глинки «Иван Сусанин», арию Азучены из оперы Верди «Трубадур» и песню Николаевского «Под дугой колокольчик поет».

Б. С. Шепелин посвятил хлеборобам «Песню о песне» Хренникова, арию Рудольфа из оперы Пуччини «Богема» и песенку герцога из оперы Верди «Риголетто».

Многочисленные отзывы получает редакция областного радио на передачу с участием горьковских артистов. Труженники городов и сел пишут, что им очень понравился концерт. Они благодарят артистов и желают им новых успехов, творческих удач.

Областная редакция радиовещания от имени радиослушателей сердечно благодарит работников Горьковского театра оперы и балета Л. Ф. Худoley, Н. П. Корнееву, Л. Я. Аболинь, М. Л. Чиненкову, А. А. Найданова и Б. С. Шепелина за участие в музыкальной передаче.

И. ПИРОГОВА.